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 .الأسئلةفي الدفتر حسب ترتب ورود  إجابتكرتب : ملاحظة

 

4mكان لدينا نظام تعمية تبادلي من الدرجة  إذا -3   و علمنا أن تعمية كلمةlulu  هي
 .مع ذكر المفتاح REMOYSDAنفسها، فأحسب النص الواضح المقابل للنص المعمى 

2mو من الدرجة  29قياس  نعتبر نظام هيلل -4   . الأزواجاحسب جميع ( , )x y  التي تحقق
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 .، و جد مفتاح كشف المعمى 

)عرِّف معامل الصدفة  -1 )IC X لنص معطىX  . فإن  أحادياكان النظام  إذابيّن أنه
( ) ( )IC X IC Y  حيث ،Y أعطِ مثالًا يبين أن العكس غير صحيح. هو النص المعمى. 

5لخطية ا الإرجاعيةلنعتبر العلاقة  -4 3i i iz z z    1لكلi  . 

 . 10001علمت أن البذرة هي  إذا،  helpفي كلمة  pجد تعمية الحرف  - أ

 .الحدود المصاحبة للعلاقة ، ثم بيّن،  هل هي بدائية مع التبرير ةجد كثير - ب

 


